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آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد انار در نظر دارد ساختمان خوابگاه برادران و 

همچنین ساختمان سلف‌سرویس را از طریق مزایده عمومی به متقاضیان 

واجد شرایط به‌صورت اجاره یک‌ساله واگذار نماید. لذا کلیه متقاضیان 

می‌توانند جهت خرید اسناد مزایده در وقت اداری به نشانی زیر مراجعه 

نمایند. آدرس: استان کرمان – شهرستان انار – بلوار خلیج‌فارس – دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد انار – امور اداری واحد شماره تماس 03434385000 

- میزان سپرده شرکت در مزایده 30/000/000 به صورت ضمانت بانکی یا 

فیش واریزی . هزینه درج آگهی روزنامه به عهده برنده مزایده می‌باشد.  مدت 

زمان خرید اسناد مزایده و تحویل اسناد تکمیل شده به دبیرخانه دانشگاه 

یک هفته از تاریخ درج آگهی در روزنامه می‌باشد. تلفن هماهنگی جهت 

دریافت اطلاعات 03434385000

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد انار

سازمان توزیع روزنامه

@Department of Distribution

تلفکس: 66348011-12 )021(

صدای نخبگان، نگاه جوانان
روزنامه فرهیختگان
FA R H I K H T E G A N
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برگ سبز خودرو پژو سواری 405 به رنگ یشمی متالیک 

مدل 1381 به شماره موتور 22568111885 و شماره 

شاسی 0081010893 و شماره پلاک 59 د 238 به نام 

محمدعلی نودهی مفقود و از درجه اعتبار ساقط می‌باشد.

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد دهلران در نظر دارد تعداد 

36 دستگاه کولر را از طریف مزایده به فروش برساند.

ـــت  ـــود جه ـــی ش ـــوت م ـــی دع ـــی و حقویق ـــخاص حقیق از اش

ـــه این واحد دانشگاهی  بازدید و دریافت اسناد مزایده ب

ـــی  ـــر اداری و مال ـــن – مدی ـــوار فتح‌المبی ـــران- بل ـــع در دهل واق

ـــد. ـــه نماین مراجع

زمان اتمام مزایده و تحویل پاکت‌های قیمت پیشنهادی 

تا 1400.7.5 می‌باشد.

هزینه آگهی و کارشناسی به عهده برنده مزایده 

. شد می‌با

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دهلران

13کولر پنجره‌ای 18 هزار

8کولر پنجره‌ای 24 هزار

15کولر اسپیلت )دوتیکه(

بدینوسیله از کلیه اعضای موسسه انجمن حمایت از بیماران ام‌اس استان 

قزوین به شماره ثبت 418 دعوت به‌عمل می‌آید تا در جلسه  مجمع عمومی 

به طور فوق‌العاده که راس ساعت 9 صبح روز پنجشنبه 99/11/30 در محل 

سالن کنفرانس مدرسه استثنایی باغچه‌بان به آدرس چهارراه طالقانی – ابتدای 

خیابان باغ دبیر تشکیل می‌گردد با در دست داشتن کارت عضویت شرکت 

نمایند. دستور جلسه: 1-استماع گزارش مدیرعامل و هیات‌مدیره 2-تعیین 

خط‌مشی کلی 3-انتخاب اعضای هیات‌مدیره اصلی و علی‌البدل برای مدت 

2 سال 4-انتخاب بازرسین اصلی و علی‌البدل برای مددت 1 سال و سایر 

مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی به طور فوق‌العاده باشد. در 

صورت به حداکثر نرسیدن تعداد اعضا مجمع 15 روز بعد با نیمی از اعضا 

هیات‌مدیره موسسه انجمن ام‌اس استان قزوینبرگزار خواهد شد.

 آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی
به طور فوق‌العاده موسسه

انجمن حمایت از بیماران ام‌اس استان قزوین به شماره ثبت 418

پرسپولیس امروز در مرحله یک‌هشتم نهایی رقابت‌های لیگ 

قهرمانان آسیا به مصاف حریفی نسبتا ناشناخته می‌رود. تیمی 

که به‌عنوان شگفتی‌ساز مرحله گروهی نام خود را مطرح کرد 

و توانست در گروهی که الهلال عربستان در آن حضور داشت 

به‌عنوان صدرنشین راهی مرحله بعد شود. شاید در ابتدا این 

تورنمنت کمتر کسی فکر می‌کرد تیم استقلال تاجیکستان 

بتواند به مرحله حذفی این مسابقات راه پیدا کند اما وقتی آنها 

چهار بر یک الهلال را شکست دادند توجهات به سوی این تیم 

تاجیک جلب شد و آنها درنهایت موفق شدند با صدرنشینی 

در گروه نخست این رقابت‌ها جواز حضور در مرحله بعد را پیدا 

کند. آنها امروز میزبان فینالیست فصل پیش رقابت‌های لیگ 

قهرمانان آسیا هستند و شاید روی کاغذ پرسپولیس شانس 

بیشتری از حریف کمتر شناخته‌شده خود داشته باشد اما با توجه 

به عملکرد این تیم در مرحله گروهی نمی‌توان آنها را دست‌کم 

گرفت و صعودی آسان را برای قرمزهای ایران پیش‌بینی کرد. 

پرسپولیس نسبت به دور گروهی چند تغییر در ترکیب خود 

داشته و با جدایی نفراتی چون احمد نوراللهی، شهریار مغانلو و 

محمدحسین کنعانی‌زادگان سه بازیکن فیکس خود نسبت به 

دوره قبل را در اختیار ندارد، از طرف دیگر کمال کامیابی‌نیا، 

مهدی مهدی‌خانی و علی شجاعی سه بازیکنی هستند که 

به‌دلیل مصدومیت نمی‌توانند شاگردان یحیی گل‌محمدی را 

در دیدار امروز همراهی کنند. 

رکورددار در همه جام‌ها
استقلال تاجیکستان تیمی ناشناخته برای رقبای آسیایی است؛ 

اما در کشور خود شهرت زیادی دارد. این تیم در سال‌های اخیر 

قهرمانی‌های متعددی را در لیگ تاجیکستان به ثبت رسانده و 

قدرت بلامنازع در فوتبال این کشور محسوب می‌شود. برای 

باشگاهی که تنها ۱۳ سال از تاسیس آن می‌گذرد کسب هشت 

عنوان قهرمانی در لیگ تاجیکستان رکوردی فوق‌العاده محسوب 

می‌شود. آنها با خرید ستاره‌های فوتبال این کشور در سال‌های 

اخیر به کمتر تیمی اجازه دادند که جام قهرمانی در لیگ و حتی 

جام‌حذفی را بالای سر ببرد. استقلال تاجیکستان در هر سه جام 

معتبر این کشور رکورددار است. آنها از سال ۲۰۱۰ تاکنون تنها 

در دو دوره موفق نشدند فاتح لیگ این کشور شوند و درمجموع با 

۱۰ قهرمانی در لیگ پرافتخارترین تیم تاریخ این کشور محسوب 

می‌شود. در جام‌حذفی هم این تیم به‌عنوان قهرمانی رکورددار 

است و در سوپرجام هم ۱۰بار این عنوان را تصاحب کرده است. 

با افزایش تعداد تیم‌های حاضر در لیگ قهرمانان آسیا استقلال 

 AFC تاجیکستان هم این فرصت را پیدا کرد تا به جای حضور در

کاپ راهی این تورنمنت معتبر آسیایی شود. آنها در نخستین 

حضور خود در این تورنمنت موفق شدند صعود از مرحله گروهی را 

جشن بگیرند و دستاوردی بسیار ارزشمند را کسب کنند. البته این 

تیم هنوز شانس این را دارد که به شگفتی‌سازی خود ادامه داده 

و حتی تا مراحل پایانی جام نیز پیش برود. استقلال تاجیکستان 

فصل پیش هم موفق شد مقتدرانه روی سکوی قهرمانی لیگ 

این کشور قرار گیرد. آنها در طول فصل تنها یک شکست را 

تجربه کردند و با ۱۳ برد، ۵۳ گل زده و تنها ۷ گل خورده و ۱۰ 

امتیاز اختلاف نسبت به تیم دوم جدول قهرمانی خود را قطعی 

کردند. این تیم حالا با روحیه بسیار خوب مهیای رویارویی با 

شاگردان یحیی گل‌محمدی است. استقلال تاجیکستان در 

ترکیب خود چند بازیکن خارجی نیز دارد. ریوتا نوما از ژاپن و 

همچنین اولکسی لارین و آندری میشچنکو از اوکراین سه بازیکنی 

هستند که به‌عنوان لژیونر در این تیم توپ می‌زنند. هدایت این 

تیم را ویتالی لوچنکو، سرمربی ۴۹ساله برعهده دارد. البته این 

باشگاه به‌دلیل اینکه لوچنکو لایسنس معتبر مربیگری برای 

نشستن روی نیمکت تیم در رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا را 

نداشت، مبین ارگاشف را به‌عنوان سرمربی موقت خود در این 

تورنمنت معرفی کرده است. 

تغ�ییرات تیم یح�یی
پرسپولیس هم به‌عنوان فاتح لیگ برتر ایران راهی این دیدار 

می‌شود. قرمزها با کسب پنجمین قهرمانی پیاپی خود در لیگ 

برتر رکوردی بی‌نظیر را برای خود رقم زدند که تاکنون در فوتبال 

ایران سابقه نداشته است. شاگردان یحیی گل‌محمدی حالا با 

خیالی آسوده‌تر به مصاف حریف تاجیک خود خواهند رفت. 

آنها در فصل دشوار و در رقابتی نزدیک با سپاهان توانستند 

قهرمانی خود را قطعی کرده و حالا برای موفقیت در آسیا راهی 

شهر دوشنبه تاجیکستان شدند تا در دیدار مرحله یک‌هشتم 

نهایی رودرروی استقلال این کشور قرار بگیرند. پرسپولیس در 

فصل نقل‌وانتقالات چند بازیکن ارزشمند خود را از دست داد. 

کنعانی‌زادگان که در همان میانه‌های فصل گفته می‌شد قرار 

است از این تیم جدا شود، راهی لیگ قطر شد و احمد نوراللهی 

که به نظر می‌رسید قراردادش را با این باشگاه تمدید می‌کند با 

پیشنهاد وسوسه‌برانگیز تیم شباب الاهلی امارات راهی این کشور 

شد تا فوتبالش را در خارج از ایران دنبال کند. شهریار مغانلو که 

با بازگشت فوتبال ایران روزهای خوبی را با پرسپولیس سپری کرد 

درنهایت به تیم رقیب یعنی به سپاهان پیوست تا فصل جدید را با 

پیراهن زرد‌ها دنبال کند. در چنین شرایطی گل‌محمدی به‌دنبال 

تقویت تیم خود در فاز تهاجمی و خرید یک مهاجم خوب بود 

اما به نظر نمی‌رسد باشگاه توانسته باشد انتظارات برای خرید 

یک مهاجم آماده و ششدانگ را برآورده کند. پرسپولیس شاید 

به نسبت دو نماینده دیگر فوتبال ایران در این مرحله حریف 

آسان‌تری را پیش‌رو داشته باشد اما نباید فراموش کرد که همین 

تیم در دور گروهی شگفتی‌ساز شده و با توجه به اینکه در طول 

این مدت تلاش کرده هرچه بیشتر خود را مرموز و ناشناخته نگه 

دارد، شاید در زمین خود بتواند برای قرمزها دردسرساز شود. 

خبرگزاری »خاور« تاجیکستان درباره این دیدار می‌نویسد: »تیم 

استقلال دوشنبه پس از قهرمانی در رقابت‌های لیگ کشور 

حالا باید یکی از مهم‌ترین مسابقات خود را برگزار کند و در 

لیگ قهرمانان آسیا رودرروی پرسپولیس قرار گیرد. تیم ایرانی 

سال گذشته تا فینال این مسابقات پیش رفت و درنهایت عنوان 

نایب‌قهرمانی را به دست آورد. آنها امسال هم به‌دنبال تکرار این 

روند هستند اما استقلال تاجیکستان که نخستین حضورش در 

این مسابقات را تجربه می‌کند به لطف عملکرد خوبی که در لیگ 

داشته، در آمادگی مطلوبی قرار دارد و امیدوار است نمایش بسیار 

خوب خود در مرحله گروهی را در این دیدار خانگی هم تکرار کند. 

پرسپولیس در سال‌های اخیر یکی از قدرت‌های فوتبال آسیا 

محسوب می‌شود و استقلال با برتری در این مسابقه که یکی از 

مهم‌ترین مسابقات باشگاهی در تاریخ فوتبال تاجیک به شمار 

می‌آید، می‌تواند همچنان به شگفتی‌سازی خود ادامه دهد. آنها 

نخستین باشگاه تاجیک هستند که حضور در لیگ قهرمانان و 

رسیدن به مرحله حذفی این تورنمنت را جشن می‌گیرند و در 

تمرینات روزهای اخیر آنها مشخص بود که انگیزه و روحیه خیلی 

خوبی برای این دیدار دارند.« 

خوشبین به بازی با پرسپولیس
رسانه‌های عربی نیز به این دیدار توجه داشته و با توجه به 

اینکه برنده این مسابقه ممکن است با تیم‌های عربستانی یا 

اماراتی روبه‌رو شود، با ‌دقت اتفاقات آن را زیرنظر دارند. سایت 

»هوم‌اسپورت« امارات در گزارشی از دو تیم حاضر در این مسابقه 

آورده است: »استقلال تاجیکستان را می‌توان میهمان ناخوانده 

این مرحله از مسابقات نامید. درحالی‌که براساس پیش‌بینی‌ها 

همه منتظر بودند صدرنشینی گروه یک به الهلال عربستان برسد 

اما این تیم تاجیکستانی بود که در نخستین حضور آسیایی خود 

موفق شد بالاتر از همه مدعیان این گروه راهی مرحله یک‌هشتم 

نهایی شود. استقلال در دور قبل از ناشناخته بودن خود به 

بهترین شکل استفاده کرد و توانست تیم‌های گروه به‌خصوص 

الهلال را شوکه کند. برد 4 بر یک این تیم برابر حریف قدرتمند 

عربستانی را می‌توان اوج درخشش آنها در این مرحله دانست 

که سبب شد شانس این تیم برای صدرنشینی افزایش پیدا کرده 

و نهایتا بالاتر از قهرمان سه دوره آسیا راهی دور بعد شود. آنها 

در این مرحله پرسپولیس ایران را پیش‌رو دارند که در این دیدار 

میزبان حریف است؛ اما بدون‌شک تیم ایرانی شانس بیشتری 

برای موفقیت در این مسابقه دارد. آنها در سه سال اخیر دو بار 

حضور در فینال لیگ قهرمانان را تجربه کرده‌اند و تیمی بسیار 

باتجربه محسوب می‌شوند. این تیم در نقل‌وانتقالات تابستانی 

چند خرید تازه انجام داده تا با برطرف کردن نقاط ضعف خود با 

تمام قوا در دور حذفی این تورنمنت حاضر شود.« 

هواداران این تیم که در این دیدار فرصت حضور در ورزشگاه را پیدا 

کرده‌اند، امیدوارند با حمایت از تیم خود بتوانند استقلال را در 

مرحله بعدی لیگ قهرمانان ببینند. یکی از این هواداران در توئیتر 

خود نوشت: »درست است که حریفی قدرتمند را پیش‌رو داری اما 

ما هم 7 سال پیاپی قهرمان تاجیکستان شده‌ایم و می‌توانیم هر 

حریفی را شکست دهیم. در مرحله گروهی هم از گروه سختی 

صعود کردیم و این روند می‌تواند همچنان ادامه‌دار باشد.« 

یکی دیگر از طرفداران این تیم نیز نوشته است: »استقلال در 

دور گروهی بسیار منطقی و با برنامه فوتبال بازی کرد و امیدواریم 

این روند را همچنان درپیش بگیرد. آنها در لیگ یک قهرمانی 

مقتدرانه دیگر را تجربه کردند و حالا که در لیگ هیچ رقیبی 

ندارند زمان رسیدن به موفقیت‌های آسیایی فرا رسیده است.«

شاید هواداران این تیم بیش از حد خوشبینانه به تیم خود نگاه 

می‌کنند اما یکه‌تازی آنها در لیگ تاجیکستان باعث شده انگیزه 

تیم برای موفقیت در رقابت‌های داخلی کم شود و به‌دنبال 

موفقیت‌های تازه‌ای هستند اما بی‌شک شرایط در لیگ قهرمانان 

بسیار متفاوت خواهد بود. این تیم در هفته‌های اخیر در شرایط 

مسابقه قرار داشته و عملکرد خوبی داشته است؛ اما رسیدن 

به همین مرحله هم برای بازیکنان نه‌چندان مطرح استقلال 

تاجیکستان دستاورد بسیار مهمی محسوب می‌شود و حتی 

با شکست در بازی امروز هم فصلی موفق و به‌یادماندنی را در 

تاریخ باشگاه رقم زده‌اند. 

پرسپولیس در تاجیکستان با تیمی شگفتی‌ساز ولی پرافتخار دیدار می‌کند

جدال با استقلال ناشناخته!
سیامک خاجی

روزنامه‌نگار

تراکتور تبریز، دیگر تیم ایرانی حاضر در این مرحله از رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیاست که 

همچون استقلال باید با حریفی قدرتمند از عربستان دیدار کنند. النصر که در مرحله گروهی 

هم نمایش خوبی ارائه کرد حالا با چند خرید گرانقیمت و صرف هزینه‌های چندمیلیون دلاری 

به‌دنبال موفقیت در رقابت‌های آسیایی است. این تیم عربستانی در دور گروهی با تیم‌های السد 

قطر، فولاد ایران و الوحدات اردن هم‌گروه بود که درنهایت موفق شد با صدرنشینی در این گروه 

به‌عنوان تنها تیم صعود‌کننده از گروه چهارم راهی مرحله یک‌هشتم نهایی شود. النصری‌ها فصل 

پیش عنوان ششم لیگ عربستان را تصاحب کردند اما با توجه به اینکه راهی مرحله حذفی لیگ 

قهرمانان آسیا شده بودند، در فصل نقل‌و‌انتقالات به سراغ خرید‌های پرسر و صدا رفتند. تالیسکا 

هافبک تهاجمی برزیلی که قرار بود راهی الهلال شود ناگهان با قراردادی هشت‌میلیون یورویی 

سر از النصر درآورد. وینسنت ابوبکر، رامیرو فونس موری، آنسلمو و محمد قاسم از دیگر خریدهای 

این تیم عربستانی در تابستان بودند. البته آنها در این مدت نورالدین امرابات و مایکون برزیلی را 

از دست دادند اما به خوبی توانستند تیم خود را تقویت کرده و مهیای رویارویی با تراکتور هستند. 

آنها در فصل جدید رقابت‌های لیگ عربستان هم شروع نسبتا خوبی داشتند و با دو برد و یک 

شکست فعلا با یک بازی کمتر در رتبه هفتم جدول قرار دارند. با این حال مانو منزس، سرمربی 

برزیلی این تیم امید زیادی دارد تا تیمش را دوباره در جمع سه تیم برتر لیگ قرار داده و سهمیه 

فصل بعد لیگ قهرمانان را کسب کند. از سوی دیگر این تیم با توجه به شرایط نه‌چندان خوب 

نماینده ایران امید زیادی دارد تا بتواند در مرحله یک‌چهارم نهایی این تورنمنت راه پیدا کند. دو 

تیم درحالی امشب در دوحه قطر رودرروی هم قرار می‌گیرند که با اعلام باشگاه عربستانی، نایف 

الماس یکی از بازیکنان تاثیرگذار این تیم به دلیل مصدومیت از ناحیه عضله پا در این مسابقه 

غایب خواهد بود و نمی‌تواند برابر تراکتور به میدان برود. همچنین عبدالله عمری دیگر بازیکن 

این تیم است که بازی امشب برابر تراکتور را به‌دلیل آسیب‌دیدگی از دست داده است. 

سایت »سعودی تودی« درباره این مسابقه می‌نویسد: »النصر با خریدهای خوبی که درتابستان 

داشته در شرایط مطلوبی خود را برای حضور و رویارویی با تراکتور آماده کرده و به نظر می‌رسد 

شانس خوبی برای موفقیت در این مسابقه خواهد داشت. این تیم اگرچه چند محروم و مصدوم 

در ترکیب خود دارد اما با توجه به حواشی تیم حریف و اینکه گفته می‌شد نماینده ایران به دلیل 

تعداد بالای بازیکنان کرونایی‌اش در این مسابقه حضور نخواهد داشت، می‌تواند امیدوار به برتری 

در این دیدار و رسیدن به جمع هشت تیم برتر مسابقات باشد. تراکتور به هر طریقی بود خود را به 

قطر رساند تا برای دیدار با النصر آماده شود. با این حال این تیم به تازگی سرمربی خود را نیز تغییر 

داده و با توجه به جدایی چند بازیکن تاثیرگذار این تیم به نظر نمی‌رسد قدرت سابق را داشته باشد.«

تراکتور در روزهای گذشته حواشی زیادی را تجربه کرد که درنهایت باعث کناررفتن فراز کمالوند 

از سمت سرمربیگری این تیم و بازگشت فیروز کریمی به نیمکت تیم تبریزی بود. آنها همچنین 

به‌دلیل بسته شدن پنجره نقل‌وانتقالاتی خود نتوانستند خریدهای مدنظرشان را انجام دهند 

و به همین دلیل در شرایطی نه‌چندان مطلوب راهی دوحه شده‌اند. از طرف دیگر ابتلای چند 

بازیکن این باشگاه به کرونا سبب شد تا این شایعه قوت بگیرد که ممکن است تراکتور از حضور در 

این مسابقه انصراف دهد. درنهایت این باشگاه برای حضور در این مسابقه راهی دوحه قطر شد 

اما کنفدراسیون فوتبال آسیا با وجود شرایط ویژه آنها، به این باشگاه اجازه نداد نام چند بازیکن 

تیم‌های پایه خود را به فهرست دیدار برابر النصر عربستان اضافه کنند. این تیم برای مسابقه امشب 

تنها 16 بازیکن را در لیست خود داشت و البته خوش‌شانس بود که در آخرین روزها مصدومیت 

علی فتحی و محمد خرم‌الحسینی برطرف شد تا بتوانند در این مسابقه حساس تراکتور را همراهی 

کنند. دیدار دو تیم ساعت 20:30 امشب در ورزشگاه جاسم بن حمد شهر دوحه برگزار خواهد شد.

تراکتور با تیمی ناقص به مصاف النصر پرستاره می‌رود

در انتظار معجزه در دوحه


